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EXERCICIOS

1) Escreva manualmente as expressdes abaixo na forma linear:

A. a+é=
c
2 (x+1)
B. 2x é’)x +\/x+1:
X

22h
C. 2h—(£—4h(3—h)) =
3x

p V=6+2y)
3

2) Escreva manualmente as expressoes na forma convencional:
A. a+b+((34+e*9)/u-89 ~ (1/2)) =

B. 12+1/((4*a)/45) ~ (1/2) =

C. ((atx) "~ (2+w)-3a)/2 =

D. (12*x)/(36-9 * y) =

4) Resolva as expressoes ldgicas, determinando se a expressao ¢ verdadeira ou falsa:
A.2>3 =

B. (6<8)|(3>7) =

C.~2<3)=

D. (5>=6 | 6<7 | ~(a+5-6==8) = {onde a = 5}

E. (34>9 & 5tu==34) | (5==15/3 & 8>12) == ((u==29) & 8>12) = {onde u =29}

Obs.: No Matlab/Octave: ~ (NAO/NOT); & (E/AND); | (OU/OR)
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5) Classifique o contetido das varidveis abaixo de acordo com seu tipo, assinalando com N
os dados numéricos, com L os l6gicos, com C os literais.

( )00 () 'abc’ () 'Jodo
( )57 ( ) 1012 ()o
( )-49 ( )+342 ( )569
() 'Lucas' () 'VERDADEIRO' () 0.00001
()1 ()-545 ()'444"

6) Assinale com X os nomes de variaveis validos.

()abc () 3abc ( )a

( )123a ( )-a ()acdl

( )-.ad ( )A&a () guarda-chuva
( )AI23 ( )Aa () guarda_chuva
( )ABCDE ( )etc. ( )b316

() input () while () disp

7) Assinalar os comandos de atribuicao considerados invalidos:

NOME, COR, TESTE, DIA: tipo caracter
SOMA, NUM, Salario: tipo numérico

X: tipo 16gico

a) ( )NOME='5'

b) ( )SOMA=NUM +2 * X
¢) ( )TESTE=SOMA

d) ( )NUM=SOMA

e¢) ( )COR='PRETO'

) ( )X=X+1

g) ( )NUM ="*ABC*
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h) ( ) DIA="'seGUNDA'

i) ( )SOMA+2=NUM

7)) () X=(NOME == COR)
k) ( ) salario =5000

1) ( )salario= 150

m) () salario = "insuficiente'

8) Quais os valores armazenados em SOMA, NOME e TUDO, supondo-se que NUM, X, COR,
DIA, TESTE e TESTE2 valem, respectivamente, 5, 2, 'AZUL', 'TERCA', 0 (falso) e 1 (verdadeiro)?
A.NOME = DIA

B. SOMA = (NUM"2/X) + (X + 1)

C. TUDO = ~((TESTE | TESTE2) & (X ~= NUM))

Obs.: No Matlab/Octave: ~ (NAO/NOT); & (E/AND); | (OU/OR)
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